## GOVERNMENT OF THE DISTRICT OF COLUMBIA DEPARTMENT OF GENERAL SERVICES







Request for Proposals ("RFP")

## CONSOLIDATED MAINTENANCE SERVICES AT DUNBAR HIGH SCHOOL DCAM-18-NC-0045

Addendum No. 04 Issued: June 18, 2018

This Addendum No. 04 is issued by the Department of General Services (DGS) on June 18, 2018. Except as modified herein, the Request for Proposals ("RFP") remains unmodified.

Item No. 1 – Questions and Answers – No. 89

Delete:

No. 89

Ouestion: Please confirm inclusion of practice field on O Street as

part of the requirements.

Answer: No, the practice field on O Street is not a part of the

requirements.

Replace With:

No. 89

Ouestion: Please confirm inclusion of practice field on O Street as

part of the requirements.

Answer: Yes, the practice field on O Street is part of the

requirements.

All other terms and conditions remain unchanged.

Kimberly Gray

Supervisory Contract Specialist | Contracting Officer

Goods & Services

- End of Addendum No. 04 -